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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 24 октомври 1994 година 

 

относно общата позиция, приета от Съвета на основание член J.2 от Договора 

за Европейския съюз относно целите и приоритетите на Европейския съюз по 

отношение на Руанда 

 

(94/697/ОВППС) 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

 

като взе предвид Договора за Европейския съюз, и по-специално член J.2 от него, 

 

като отбеляза вече предприетите от Общността мерки и програми за участие в 

целите и приоритетите по отношение на Руанда в рамките на конвенциите на 

АКТБ-ЕИО, както и намерението на Комисията да следва тези действия и да 

предприеме съответните мерки в рамките на четвъртата конвенция на АКТБ-ЕИО, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Декларацията, съдържаща се в приложението, се приема за неразривна част от 

настоящата обща позиция. 

 

Член 2 

 

Настоящото решение се публикува в Официален вестник. 

 

 

Съставено в Брюксел на 24 октомври 1994 година. 

 

        За Съвета: 

         

Председател 

         

Th. WAIGEL 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 

 

ЦЕЛИ И ПРИОРИТЕТИ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ ПО ОТНОШЕНИЕ НА 

РУАНДА 

 

Приоритетът трябва да бъде даден при завръщане на бежанците. От първостепенна 

важност са помирението, разширяването сесията на новото правителство и 

създаването на основните условия за завръщането. Съветът изразява своето 

становище, че всяка помощ следва да бъде предоставяна постепенно, в зависимост 

от резултатите, получени в тези насоки. Международното сътрудничество ще играе 

важна роля в този процес. 

  

Европейският съюз поставя следните цели и приоритети: 

 

- да продължи да предоставя хуманитарна помощ на бежанците, 

 

- да предприеме координирани мерки за краткосрочно възстановяване в полза 

на Руанда, и по-точно в приоритетните области на водите и електричеството, 

но също така и в областите на образованието, здравеопазването и жилищното 

настаняване, с цел стимулиране завръщането на бежанците и за тяхната 

ефективна реинтеграция, 

 

- да предприеме постепенно и при определени условия сътрудничество за 

развитие с Руанда, 

 

- да въведе последователни мерки за възстановяване на икономическите, 

екологичните и социални щети в съседните на Руанда страни, които са били 

особено засегнати от кризата, свързана с бежанците. 

 

Между Комисията и държавите членки е необходимо да се установи тясно 

сътрудничество по всички мерки и програми. 

 

Освен това Европейският съюз смята за необходимо да се разшири до колкото е 

възможно броят на наблюдателите в областта на човешките права за Руанда и 

подчертава важността на бързото разширяване на числеността на силите на 

Мисията на ООН за подпомагане на Руанда (MINUAR) с цел да се осигури защита 

срещу действията на отмъщение и преследване. 

 

Европейският съюз подчертава важността на изправянето пред съд на отговорните 

лица за тежките нарушения на човешките права, включително и за геноцид. В тази 

връзка Европейския съюз смята, че прилагането на международен съд е основна 

мярка, за да се сложи край на една традиция на безнаказаност, и за да се попречи на 

всякакво нарушаване на човешките права в бъдеще. 
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Европейският съюз подчертава, че тези конфликти следва да бъдат разрешени в 

дългосрочен план от Африка и препоръчва да се засилят средствата, с които 

разполага Организацията за африканско единство, за да се предотвратят и 

регулират регионалните конфликти. 

 

Европейският съюз заявява също така своята загриженост по отношение на 

нестабилната политическа ситуация в Бурунди, където действията на насилие 

стават все по-многобройни. 


